
　　長野県女子りんどう会 アンケート結果(累計） 　                   (6/29：成年女子参加者39名のうち、25名回答）

                   　(9/15：成年女子参加者36名のうち、21名回答）

１．令和７年度りんどう会では年間４回の行事を計画。 ２．令和７年度りんどう会行事の開催時間帯について

　　開催頻度についてどのように感じるか？ 　　どのように感じるか？

３．りんどう会の開催場所はどこがいいか？ ４．どのような内容を希望するか？
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５．どのくらいの頻度で稽古しているか？ ６．「託児」は必要と思うか？

７．その他、ご意見等（6/29、9/15）

・いつもありがとうございます。

・いつもありがとうございます。またお願いします。

・将来子どもが続けていけると思えるように、今回のように子どもと一緒にできるといいと思います。

・準備から大変お世話になりました。ありがとうございました。

・役員だけでなく、参加者も役割をもって参加する方が交流も深まり、県剣連の理解も深まると思います。役員の方々のご苦労も軽減

　できると思います。

・女性剣士との交流会は貴重だと思うので、今後も参加させていただきたいと思います。ありがとうございました。

・すり足鬼ごっことかも楽しいかも…と子どもさんから意見ありました。

・楽しかったです。

・このような機会を作っていただきありがたいです。久しぶりに会えた方もいてよかった。運営側の皆さま、ありがとうございました。

・大変楽しく過ごせました。ありがとうございます。

・久々の稽古で楽しかったです。

・かなり久しぶりでしたが、楽しく稽古できました。ありがとうございました。

・形を丁寧に教えていただけてありがたかったです。

・初めて参加しました。とても参考になり楽しかったです。また参加したいです。

0

5

10

15

20

25

30

稽古の頻度

必要

53%
あればありがたい

38%

なくてよい

2%

その他・

無回答

託児


